Qérla Ana

G.A.D. PARRODGQUIAL
Frabajamos para oo/

sxocroraros| RENDICION DE CUENTAS
de Santa Ana. 2017

FECHA: 25 de marzo
o | ACTA DE COMPROMISOS
EJES DE DESARROLLO COMPROMISOS
Seguimiento a los convenios firmados con la EMAC en base a
inquietudes ciudadanas.
MOVILIDAD,
ENERGIA Y
CONECTIVIDAD

Mejorar la calidad del lastre en los mantenimientos viales.

Seguimiento e informe del contrato firmado en cuanto a los
estudios de la via alterna para su inmediata construccion.

Presentar informe de ejecucion de la via de acceso de Pizhin.
ASENTAMIENTOS

HUMANOS

Presentar informe de avance de los estudios de alcantarillado en la
comunidad de Barzalitos.

Seguimiento a la calidad en el servicio de alimentacion en el
proyecto Nutricion.

SOCIO-CULTURAL

Evaluar los proyectos productivos en cuanto al cumplimiento de
objetivos y resultados.

Una vez que se cuente con el valor de la transferencia 2017 de la
EMAC, el departamento financiero del GADPRSA debera
ECONOMICO proporcionar dicha informacion a los representantes de la
ciudadania.
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Cumplir las recomendaciones y sugerencias que constan en el
informe del Consejo de Planificacién.

PARTICIPACION
CIUDADANA
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Ing. Patricio Morales
Miembro del Consejo de Planificacion Miembro del Consejo de Planificacidn

. Sr. Alex Loja
Miembro del Consejo de Planificacién Miembro del Consejo de Planificacion
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Miembro del Consejo de Planificacién Miembro del Consejo de Planificacion

Se adjunta como documento de respaldo la hoja de aportes ciudadanos levantada el dia 25 de
marzo de 2018 en el evento de rendicién de cuentas 2017.
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APORTES CIUDADANOS PARA SUSCRIPCION DE ACTA-COMPROMISO

Sr. José Morocho: presidente de Mosquera pregunta a los representantes de la EMAC :
Pregunta: ¢Por qué no llego la sefializacion hasta la comunidad de Mosquera o a la

comunidad de San Miguel?

Respuesta: No es competencia de la EMAC, insistird a la Direccion Municipal de Trénsito
para que se cumpla.

Sr. José Morocho: Presidente de Mosquera pregunta a los representantes de la EMAC :
Pregunta: ¢ Qué pasa con la calidad del lastrado de las vias?

Respuesta: Se lastrara nuevamente para que la via se encuentre en mejores
condiciones, y proximamente en quince dias se lastrara de acuerdo al convenio.

El Ing. Miguel Guaman solicita que se revisen los valores del informe econémico del
GAD Yy de la EMAC.

Solicita que se evalte el tema productivo en cuanto al cumplimiento de objetivos y
resultados.

Pide que en el tema productivo se busque una especializacion.

El Sr. Mauro Alvarez solicita que se cumplan las observaciones del Consejo de
Planificacion.

El Sr. Patricio Zumba presenta un reclamo sobre la calidad del lastre utilizado en el
mantenimiento vial realizado en el tramo Bella Unién- rio Monjas.

Sra. Narcisa Vanegas —Solicita que la dotacion de riego para Mosquera y el Chorro
establecida en los acuerdos se cumpla.

Respuesta. Se estd haciendo la consultoria para verificar si se puede dar este sistema de
riego a estas comunidades.

Sr. Alfonso Bustamante-

Pregunta: ¢ Por qué en el sector de San Antonio de los Laureles, se retiré la capa del
asfalto y quedo solamente lastre?
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Respuesta EMAC: Hacer una inspeccion para tener una respuesta clara.

El Ing. Patricio Morales afirma que en el sector de la casa comunal de San Antonio de los
Laureles, la via esta totalmente deteriorada.

Respuesta EMAC. Existe un deslizamiento en el sector, por lo que se tiene que
reconstruir, pedimos que no se ponga material en las cunetas.

Sra. Susana Portilla
Pregunta: ¢ Con el nuevo convenio que firmaron se dejan sin efecto los anteriores o no?

Respuesta: En el nuevo convenio se establece claramente el cumplimiento obligatorio
de los acuerdos iniciales.

El Sr. Manuel Matute-
Pregunta: ¢ COmo esta el tramite del asfaltado de la via a Pizhin?
Sugiere que se conforme una comision con los representantes de El Valle y Santa Ana

para que se dé seguimiento al convenio para la via alterna el Valle- Monay-Baguanchi y
se dé el cumplimiento. El sr. Hernan Guaman respalda la propuesta.

Sr. Manuel Pugo- Sector de Marcoloma

Solicita la dotacion de tubos y lastre para mejorar la nueva via aperturada por la
comunidad.

Sr. Fausto Guaman - presidente de Barzalitos
Solicita tener informe de avance de los estudios de alcantarillado.

El presidente del GADPRSA se compromete a informar sobre este tema.

Sr. Pedro Nivelo-

Solicita que en el drea de produccién se dé seguimiento a los diferentes proyectos para
saber los resultados de lo que se esta invirtiendo.

Respuesta. Se esta realizando los seguimientos de los diferentes proyectos por parte
del vocal y técnico del GAD.



14.

15.

16.

17.

Miembro

La Sra. Celestina Villa, afirma que se estd trabajando en produccion, y que por otro lado
en la parte social no se ha trabajado en Ingapirca.

Sr. Edgar Cornejo -Presidente de San Miguel de Pucacruz
Solicita se considere el mantenimiento de la nueva via Marcoloma — Aguacuello.

Sr. Benigno Loja hace la observacién de que en la zona 4 se debe dar lastre de buena
calidad.
También solicita que se dé un mayor seguimiento al proyecto Nutricion

Ing. Patricio Morales.-

Observa que la rendicion de cuentas presenta un valor diferente al informe econémico
en cuanto a presupuestos participativos.

También solicita que se corrobore los informes econémicos tanto de la EMAC y del
GADPRSA ya que los valores de transferencia no coinciden.
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